全国妇联组织部来湘 调研培养选拔女干部工作

今日女报/凤网讯(记者 凌晴)近日,全国妇联组织部副部长冯曼东、干部三处处长许旭对我省培养选拔女干部情况开展专题调研。

7月2日,调研组走访了省 人大常委会机关、省委组织部。 省人大常委会副主任谢勇,省人 大常委会委员、内司委主任委员 李平,省人大联工委副主任符乔 荫与调研组交流了我省各级人 大女代表工作现状,探讨了人大 举工作。在省委组织部,调研组一行听取了省委组织部副部长胡奇对我省实施《2011-2015 年湖南省培养选拔女干部、发展女党员工作规划》完成情况、具体举措以及相关意见建议。调研组对省委副秘书长、省编办主任魏旋君进行了专题访谈。7月3日,调研组在株洲市参加"推动培养选拔女干部工作座谈会",听取了市人大、组织、统战等部

门主要负责人实施和推动女干 部培养选拔工作情况汇报。

调研期间,我省培养选拔女 干部工作的实践经验得到调研 组的充分肯定。调研中有关部门 领导对妇女参政提出了一些很好 的建议,如省委组织部提出全 国在制定妇女发展规划时,对 女干部选配目标具体化等。

省妇联主席、党组书记杜亚 玲,省妇联副主席龚健陪同调研。

长沙关爱留守儿童公益夏令营开营

今日女报/凤网讯(记者陈炜通讯员黄建敏夏丹洁)为给留守(流动)儿童创造健康成长的环境,7月12日至14日,由长沙市留守(流动)儿童服务中心沙市留守(流动)儿童服务中心上童活动中心、宁乡县妇联共同承办的"牵手共成长同奔中国梦"关爱留守儿童公益夏令营活动举行。来自宁乡县的51名特困留守儿童参加了为期三天的活动,包

括避灾逃生学习、真人 CS 镭战、观赏 3D 电影、野炊、篝火晚会、游览长沙市生态动物园等环节。40 余名五色花瓣学雷锋志愿者为参加夏令营活动的孩子们提供了热情周到的服务。

据悉,长沙市留守(流动) 儿童服务中心成立以来,围绕 "牵手共成长同奔中国梦"主题, 开展了公益培训、家长课堂、爱 心结对、夏令营、爱心支教、学 雷锋志愿服务等多个特色活动, 既丰富孩子们的知识,拓宽他们 的视野,帮助和解决留守儿童在 生活和心理上的问题,又引导他 们树立积极正确的人生观和世 界观。同时,也希望唤起全社会 进一步关注农村留守儿童问题, 提供一个社会各界积极参与的 平台,给这些长期远离父母的孩 子们提供更实际的服务和帮助, 促使他们健康成长。

望城区第一次妇代会胜利召开

今日女报/凤网讯(记者 刘 艳 通讯员 杨京瑗)7月8日,望 城区第一次妇女代表大会召开, 来自全区各行各业的150名妇女 代表汇聚一堂,共谋妇女发展, 共襄妇女盛会。

长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧在开幕式上致辞。她说,望城妇联在推进妇联系统,配备兼职副主席、打造"美丽村落"、"美丽庭院"以及"孝心村"建设等方面,创造了特色,为其他区县(市)的妇女工作提供了宝贵经验。望城区区委书记李蔚语望城妇联,立足新起点,认清新形势,投身新实践,共同开创望城更加幸福美好的明天。

回顾历程,代表们感慨万 千。参会代表、黄金园街道党工 委委员谭芝潘表示:"妇女在家庭中是一个引导、教育、整合和提升整个家庭的核心力量,发挥好了,整个家庭会很稳定、向上、积极。"参会代表、丁字湾街道双桥村党支部书记吴艳明说:"现在基层妇女的精神面貌跟过去大不同了,闲聊八卦的少了,打牌玩乐的少了,参加志愿服务的多了,参加文娱活动的多了。"

望城区妇联主席冯群芳作工作报告,总结了8年来的妇联工作。其中,区妇联为167名妇女提供小额担保贷款1622万元,带动350名妇女就业;为妇女儿童提供法律援助50多人次,妇联人民陪审员参与陪审案件433件;新增市级"五好文明家庭"80户,"文明和谐示范家

庭"7920户;实现全区村级"妇女之家"全覆盖;组织领导干部家庭、女企业家、房产商、巾帼志愿者等爱心人士走访慰问特困妇女儿童,送去慰问金60余万元,救助贫困妇女、孤残儿童1500多名。

当天召开的选举大会上, 150名代表共同选出了新一届的 妇联领导班子,冯群芳当选为望 城区妇联主席,彭阳、周宇红等 当选为副主席。在闭幕式上,冯 群芳代表新一届领导班子发言: "在今后的工作中,我们将以'建 一流队伍,创一流业绩,树一流 形象'为目标,恪尽职守,勤奋 工作,用实际行动向区委、区政 府和全区妇女姐妹交上一份满 意的答卷。"

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

非法集资的 主要表现形式

非法集资活动涉及内容 广,表现形式多样。 (1)借种植、养殖、项

目开发、庄园开发、生态环

- 保投资等名义非法集资; (2)以发行或变相发行 股票、债券、彩票、投资
- - (3) 通过认领股份、入股分红进行非法集资;
- (4)通过会员卡、会员证、席位证、优惠卡、消费 卡等方式进行非法集资;
- (5)以商品销售与返租、回购与转让、发展会员、 商家联盟与"快速积分法"等方式进行非法集资;
- (6)利用民间"会"、"社"等组织或者地下钱庄进行非法集资;
- (7)利用现代电子网络技术构造的"虚拟"产品,如"电子商铺"、"电子百货"投资委托经营、到期回购等方式进行非法集资;
- (8) 对物业、地产等资产进行等份分割,通过出售 其份额的处置权进行非法集资;
 - (9) 以签订商品经销合同等形式进行非法集资;
 - (10) 利用传销或秘密串联的形式非法集资;
- (11)利用互联网设立投资基金的形式进行非法集资;
 - (12) 利用"电子黄金投资"形式进行非法集资。



本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

常德欢乐水世界狂欢节盛大启幕 2万游客共享水上狂欢

今日女报/凤网讯(记者 陈思伊)7月11日,万众瞩目 的常德欢乐水世界狂欢节劲爆 开启,人气爆棚,2万名游客 来到园区体验狂欢派对,再创 人园人数新高。同时,全球比



基尼小姐大赛(湖南赛区)也 在园内造浪池热辣开赛,第一 轮初赛从50名比基尼美女中 选出22名优秀选手参加晋级 比赛,下周六海选还将有50 位佳丽大展身姿,竞争晋级名

当日下午,参赛选手展开了精彩的比基尼走秀大 PK,现场人气异常火爆,游客热情高涨。据了解,本次参赛的50名选手有来自山西、广东、江西、福建等城市及湖南各地州市的佳丽,年龄最小的选手仅14岁。本次比赛从50名比

基尼美女中选出 22 名优秀选 手晋级比赛,下周六还将海选 出 28 位佳丽进入复赛。今年 全球比基尼小姐大赛(湖南赛 区)的复赛、决赛都将在常德 欢乐水世界举行,比赛将愈演 愈激烈。

届时,将会选出前三甲代 表湖南赛区参加中国大赛。

精彩持续不断,晚上8点, 狂欢节的另一重大活动"蓝色 狂欢派对"正式开启。乌克兰 时尚乐队带来的摇滚、清新、 蓝调等经典歌曲让造浪池嗨翻 天,热辣激情的俄罗斯金发女 郎劲歌热舞沸腾全场,性感奔放的桑巴女郎妖娆的身姿带给游客们一丝清凉,还有原始野性的佤族姑娘和少年们给大家不一样的感官刺激。

除此之外,常德欢乐水世界整个暑期还将上演国际泼水节、奔跑吧爱人 Running Lover、水下接吻大赛等精彩的主题活动,持续至 8 月 30 日。游客们除了可享受 21 大顶级玩水项目一票通玩的畅快,还将有机会获得惊喜好礼,得到前所未有的超值体验。